



రోగులకు మంచి వైద్యసేవలు అందించాలి

- ఆసుపత్రి సందర్శించిన జిల్లా కలెక్టర్

రంపచోడవరం, మేజర్ స్కూల్ : ఆసుపత్రికి వచ్చిన రోగులకు వెంటనే వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి, వ్యాధులకు మందులు అందజేయాలని అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్ కుమార్ వైద్యులను ఆదేశించారు. రంపచోడవరం ఏరియా ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిని జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్ కుమార్, రంపచోడవరం ఐటీడిఎ ప్రాజెక్టు అధికారి సూరజ్ గవోరీ, చింతారు ఐటీడిఎ ప్రాజెక్టు అధికారి కావూరి చైతన్య గురువారం సందర్శించడం జరిగింది. ఆసుపత్రికి వచ్చిన రోగులకు ఏ వైద్య సేవలు అందిస్తున్నారో, ప్రతీరోజు ఎంతమంది రోగులు వస్తున్నారో, అదేవిధంగా ప్రస్తుతం ఆసుపత్రిలో ఎంతమంది రోగులు ఉన్నారో వివరాలు జిల్లా కలెక్టర్ అడిగి తెలుసుకున్నారు. అదేవిధంగా ఆసుపత్రికి కావలసిన మందులు ఎప్పటికప్పుడు రిక్వెర్మెంట్ సమర్పించి మందులు అందుబాటులో ఉంచాలన్నారు. ఎవరికైనా జ్వరాలు ఉంటే వెంటనే రక్త పరీక్షలు నిర్వహించి, వ్యాధులకు మందులు అందజేయాలని ఆయన తెలిపారు. అదేవిధంగా ఆసుపత్రికి సంబంధించిన రికార్డులు పరిశీలించి, ఎంతమంది వైద్యాధికారులు ఉన్నారో, ఎంతమంది సిబ్బంది ఉన్నారో కలెక్టర్ ఆరా తీశారు. ఆసుపత్రి ప్రాంగణంలో సూతనంగా నిర్మించిన తల్లి బిడ్డల ఆసుపత్రిలో రూములు పరిశీలించడం జరిగింది. ఆసుపత్రిలో ఏ వరకరాలు ఉన్నవి ఆయన ఆరా తీశారు. జిల్లా కలెక్టర్ వెంట ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ లక్ష్మి, ఎడిఎం ఆర్. హెచ్. జి. ప్రకాశం, ఎంపీడీవో హరికృష్ణ వైద్యాధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

సూర్య

కాకినాడ జిల్లా కోనసీమ జిల్లా | తూర్పుగోదావరి జిల్లా అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా

శుక్రవారం, 9 ఫిబ్రవరి 2024

1

నరసన్న కల్యాణ మహోత్సవాలు

- భారీగా కళ్యాణ ఏర్పాట్లు - నిత్యపూజల్లో వందలాది భక్తులు

కాకినాడ, మేజర్ స్కూల్ ప్రతినిధి : జిల్లాలోనే కాదు, ఏ రాష్ట్రంలోనూ లేని విధంగా ఆ దేవునికి ప్రసాదాల దేవునిగా పేరుంది. అంతేకాదు కోరిన వెంటనే పూరిస్తే కల్యాణపుణ్యం గుర్తింపు ఉంది. స్వామివారికి ప్రతిరోజూ ఉదయం రెండు రకాల ప్రసాదాలు, సాయంత్రం సెనగలు, దోసల వైద్యం పెట్టి ప్రసాదంగా పంపిణీ చేస్తారు. ఇలాంటి ఆచారం దేశంలో మరక్కడా లేదు. ఆ ఆలయమే కాకినాడ జిల్లా పెదపూడి మండలం పుట్టికొండలో వేంచేసిన శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి ఆలయం. స్వామివారు కొండపై పుట్టలో వెలిసారు. వాల్మీకి అంటే పుట్ట. ఆది అంటే కొండ. కొండపై పుట్టలో వెలిసారు కాబట్టి గ్రామానికి పుట్టికొండ అనే పేరు వచ్చింది.



అలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా వంశపారంపర్య ధర్మకర్త పీఠ అసంత ఆచార్యులు, కార్యనిర్వహణ అధికారి చీమకొండ వెంకటరమణ మూర్తి, అర్చకులు వెంకటాచార్యులు, తపాలి స్వామి గోపాలకృష్ణ ఏర్పాట్లు పూర్తిచేశారు. రథోత్సవం 20వ తేదీ మధ్యాహ్నం 3గంటలకు నిర్వహిస్తారు. వార్షిక కళ్యాణోత్సవానికి సన్నద్ధమవుతున్నారు. రథోత్సవంలో పాల్గొంటే పిల్లలు లేనివారికి పిల్లలు పుడతారని, వివాహం కాని అవివాహితులకు వివాహాలు అవుతాయని భక్తులు నమ్ముతారు. ఇప్పటికే ఆకాశమంత వందిరి, భూదేవి అంత అరుగులతో అంగరంగ వైభవంగా ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసేసారు. కాకినాడ రూరల్ సీబి కే. శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో పెదపూడి, కరవ పోలీసులు బండబియ్య ఏర్పాట్లలో ఉన్నారు. 20వ తేదీ మంగళవారం భీష్మ ఏకాదశి సందర్భంగా రథోత్సవంతర్వాత 21వ తేదీ బుధవారం తెల్లవారజామున నాలుగు గంటలకు స్వామివారి దివ్య కళ్యాణ మహోత్సవం జరుగుతుంది. 22న గరుడవాహనసేవ, 23న అభ్యుదాన నిర్వహిస్తారు. స్వామివారి కళ్యాణోత్సవాన్ని దగ్గరండి జరిపించేందుకు 50 మంది రామానుజకూటం నభ్యులు తరలివచ్చారు. వదో తేదీ 25వ తేదీ శ్రీ పుష్పయగం అయ్యేవరకు దేశ విదేశాల నుంచి వచ్చిన రామానుజ కూటం నభ్యులంతా ఇక్కడే ఉంటారు. 25వ తేదీ శ్రీ పుష్పయగం సందర్భంగా స్వామి అమ్మవార్లకు 14 రకాల ప్రసాదాలు నివేదన పెడతారు. ఆ ప్రసాదాల పేర్లు వింటే బెంకా అనిపిస్తుంది. చిట్టి గారెలు, కొబ్బరిబూర్లు,



జంతుకలు, అప్పాలు, పులిహోర, దండోజనం, చక్రపాంగలి, కట్టుపాంగలి, పరమాన్నం, దోశలు, కడంబం, ప్రత్యేకంగా ఉప్పు వేయకుండా కట్టు పాంగలి తయారు చేసి నివేదన పెడతారు. ఇక 24వ తేదీ చక్రస్నానం సందర్భంగా మహా అన్నదాన కార్యక్రమం ఉంటుంది. అదేవిధంగా కళ్యాణానికి ఐదు రోజుల ముందు నుంచి రోజుకో కులంవారికి 50 కేజీల పులిహోర అందజేస్తారు. స్వామివారి రథోత్సవం, కళ్యాణం ప్రతి హిందువు చూసి తరించాలింటే అన్న స్థాయిలో ఏర్పాట్లు ఉంటాయి. రథోత్సవం నాడు అన్న రహదారులు ఇక్కడికే దారి తీస్తాయి. అన్న ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసామని, స్థానిక ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సత్తి సూర్యనారాయణ రెడ్డి, దేవారామ శాఖ జాయింట్ కమిషనర్, డిప్యూటీ కమిషనర్ మేడవల్లి విజయరాజు, కాకినాడ జిల్లా ఎంపీ మేంట్ ఆశీసర్ పులి నారాయణమూర్తి, ఇన్స్పెక్టర్ వడ్డే ఫణీంద్ర కుమార్ ఇతర అధికారులు హాజరవుతారని తెలిపారు. పూర్తిగా వివిధ దర్భాలు కోసం ప్రోటోకాల్ పాటిస్తూ భక్తులకు పూర్తిగా ఉచిత దర్శనం కల్పిస్తున్నట్లు ఈవో రమణమూర్తి తెలిపారు.

జనసేన పార్టీ తొలి పరిచయ వేదిక

- పార్టీ ఇన్చార్జ్ గిడ్డి సత్యనారాయణ పి. గన్నవరం, మేజర్ స్కూల్ : జనసేన పార్టీ కార్యకర్తలతో కుటుంబ సభ్యుడిగా కలిసిపోతానని ఆ పార్టీ పి. గన్నవరం నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ గిడ్డి సత్యనారాయణ అన్నారు. ఈ మేరకు జనసేన పార్టీ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన సందర్భంగా ఆయన పి. గన్నవరం నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ కార్యకర్తలతో పరిచయ సమావేశాన్ని పి. గన్నవరంలోనే ఆయన కార్యాలయం వద్ద జనసేన పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు సాధనాల జేడి అధ్యక్షతన గురువారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జనసేన పార్టీ అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ తనపై నమ్మకం ఉంచి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జిగా బాధ్యతలు అప్పగించారని అన్నారు. జనసేన పార్టీ బలోపేతానికి అవార్డులకు కృషి చేస్తూ, స్థానిక ఎన్నికల్లో జనసేన పార్టీ అభ్యర్థుల గెలుపుకు కృషిచేసిన కార్యకర్తల సేవలు ఎనలేని వని అన్నారు. వారికి అనుచిత అందుబాటులో ఉంటూ జనసేన పార్టీని నియోజకవర్గంలో మరింత బలోపేతం చేస్తామని అన్నారు. అదేవిధంగా పి. గన్నవరం మండలంలోనే లంకల గన్నవరం, అంబాజీపేట మండలంలోని పలు గ్రామాలకు చెందిన వైకాపా కార్యకర్తల సుమారు 100 మంది జనసేన పార్టీలో చేరగా వారికి ఆయన జనసేన పార్టీ కందువాలు కప్పి పార్టీలోనికి ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పి. గన్నవరం మండల అధ్యక్షులు గనిశెట్టి నాగలక్ష్మి శ్రీనివాస్, జనసేన పార్టీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు శిరిగిడి వెంకటేశ్వరరావు, జిల్లా సంయుక్త కార్యదర్శి వాసంతేష్ కుమార్, జనసేన పార్టీ మండల అధ్యక్షులు జెవి. పోలిశెట్టి రాజేష్, దామోదర సాయి కృష్ణ, అడబాల తాతకాపు, యన్నాబత్తుల సాగణ్, కొమ్మల కొండరావు, తాటికాయల వెంకటేష్, జనసేన పార్టీ ప్రజా ప్రతినిధులు, జనసేన పార్టీ వీర మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పిడిఎస్ రైస్ వాహనాలను పట్టుకున్న విజిలెన్స్ & సివిల్ సప్లై అధికారులు..



జగ్గంపేట, మేజర్ స్కూల్ : గోకవరం రోడ్డు వైపుగా వాహనాల్లో పిడిఎస్ రైస్ తరలిస్తున్నట్లు వచ్చిన సమాచారం మేరకు 8వ తేదీ తెల్లవారజామున విజిలెన్స్ మరియు సివిల్ సప్లై అధికారులు స్థానిక పోలీసులతో దాడులు నిర్వహించారు. ఈ దాడుల్లో బావి శెట్టి కనకరాజు అనే షుగ్లీ 54 షార్జ్డ్ బస్యలో పిడిఎస్ రైస్ ను ఒక వాహనంలో తరలిస్తున్నట్లు పట్టుబట్టారు. అదేవిధంగా జోన్నాడ గ్రామానికి చెందిన నల్లమిల్లె లక్ష్మణరావు అనే షుగ్లీ 20 కేజీల పిడిఎస్ బియ్యన్ని గోనడ నుంచి గోకవరం వైపు తరలిస్తుండగా అతనిని అధికారుల అదుపులోకి తీసుకుని బోల్తా వాహనం పిడిఎస్ డిఎస్ఎ స్వాధీనం చేసుకున్నారు. వీరిపై క్రిమినల్ కేసు నమోదు చేసి నమోదు తేలిపారు. ఈ దాడుల్లో విజిలెన్స్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ డి. వి. సివిల్ సప్లై డిప్యూటీ డైరెక్టర్ జి.ఎం.ఎం. కృష్ణ, పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఆదిత్య అసోసియేట్ ప్రా.ఎం.వి.బి.మురళీకృష్ణకి డాక్టర్ ఆఫ్ ఫిలాసఫీ



గండ్లపల్లి, మేజర్ స్కూల్ : సూరంపాలెంలో గల ఆదిత్య ఇంజనీరింగ్ కళాశాల కంప్యూటర్ సైన్స్ విభాగంలో అసోసియేట్ ప్రొఫెసర్ గా సేవలందిస్తున్న ఎం.వి.బి.మురళీకృష్ణ తమిళనాడు నుండి డాక్టరేట్ పొందినట్లు ఆదిత్య విద్యాసంస్థల వైస్ చైర్మన్ డాక్టర్ నల్లమిల్లె సతీష్ రెడ్డి తెలిపారు. అన్నాపల్లె అసోసియేట్ కంప్యూటర్ సైన్స్ విభాగానికి చెందిన అసోసియేట్ ప్రొఫెసర్ డా.సి.అంబ అసంత నేతృత్వంలో "ఎదల్వూషన్ ఆఫ్ ప్రైవేట్ - ప్రైవేటింగ్ డేటా ట్రాన్స్మిషన్ ఇన్ క్లౌడ్ బేస్డ్ వానల్ యూజింగ్ మెటా హెర్సిటీ ఆప్టిమైజేషన్ అల్గారిథం" అనే అంశంపై అమె సమర్పించిన డిగ్రీనికొనగా ఈ డాక్టరేట్ పొందారు అని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆదిత్య విద్యాసంస్థల చైర్మన్ డాక్టర్ నల్లమిల్లె శేషారెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ డాక్టర్ నల్లమిల్లె సతీష్ రెడ్డి, క్యాంపస్ డైరెక్టర్ & క్రిస్టియన్ డాక్టర్ మేడపాటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, విభాగధిపతి డాక్టర్ వాసన్, వివిధ విభాగాల అధిపతులు, ప్రొఫెసర్లు, తదితరులు డాక్టర్ ఎం.వి.బి.మురళీకృష్ణని అభినందించారు.

వాహనదారులకు అవగాహన కల్పించిన సీబి నన్యాయుడు



రాజవొప్పంగి, మేజర్ స్కూల్ : మండలంలోని దూసరపాము గ్రామ శివారు కింద్రోడ్ జంక్షన్ వద్ద వాహనదారులకు రోడ్డు భద్రతపై సీబి నన్యాయుడు అవగాహన కల్పించారు. గురువారం రోడ్డు ప్రమాదం నివారణ చర్యలలో భాగంగా వాహనాలు అతివేగంగా నడవడం ప్రమాదకరమని జాతీయ రహదారి విస్తరణలో భాగంగా ట్రైబల్ డ్రైవింగ్ చేయరాదని, ప్రతి ఒక్కరు డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ తో పాటు వాహన రికార్డులు నక్రమంగా ఉంచుకొని హెల్మెట్ ధరించాలని, మైనర్లకు వాహనాలు ఇవ్వక తల్లిదండ్రులకు కేసులు నమోదు చేయడం అవసరం రుసుము కట్టించుకోవడం జరుగుతుందని సీబి నన్యాయుడు వివరించారు. అట్ డ్రైవర్లు, మిని వ్యాన్ డ్రైవర్లు పరిమితికి మించి పాసింజర్లను ఎక్కించ రాదని, ఓవర్ లోడ్ చేయరాదని ఫూలోడ్ చేసిన తప్పనిసరిగా ఉపయోగించాలని సీబి అన్నారు. అడిషనల్ ఎస్ ఐ జాన్ కుమార్, పి సి చందు , ఎంపీసి సిబ్బంది ఉన్నారు.

గొల్లపూడిలో కలుషిత మంచినీరు - ప్రజారోగ్యానికి ముప్పు



గొల్లపూడి, మేజర్ స్కూల్ : గొల్లపూడి నగర పంచాయతీలో కాలంకొద్దిన పైపులైన్ త్రాగునీటి వ్యవస్థ అన్యాయంగా మారింది. గొల్లపూడి నగర పంచాయతీ వివిధ ప్రాంతాలలో మంచినీరు మురుగునీరుల మారినట్లుంది. మరోవక్క అధికారుల నిర్లక్ష్యంతో ప్రజలకు కుళాయిల ద్వారా రంగుమారిన నీరు సరఫరా అవుతుంది ఇదిలా ఉంటే పట్టుంలో ప్రభుత్వవారు చెప్పినట్లుగా సూరంపేట దేవినగరం శివాలయంకానీ ఈజీసీకానీ దళిత వాడలు జగనన్నకాలనివెరిపాలలో మంచినీటి ఎద్దడి గొల్లపూడిలో ప్రజలు అవస్థలు పాల పాలవుతున్నారు. రానున్నది అసలే వేసవికాలం రష్యుతో ఉంచుకొని గొల్లపూడి నగరపంచాయతీ అధికారులు తగిన జాగ్రత్తలు పాటించాలని గొల్లపూడి నగరప్రజలు కోరుకుంటున్నారు. గత 30 సంవత్సరాల క్రితం పంచాయతీ తరువాత మేజర్ పంచాయతీ ఇప్పుడు నగరపంచాయతీగా విరా జిల్లుతున్నా నగరపంచాయతీ.

రోజు ఉదయం సాయంత్రం 20వార్డులో ప్రజలకు త్రాగునీరు సరఫరా మండలంలో తాటిపల్లెలోని వాటర్ వర్క్ నుంచి 20 సంవత్సరాల గొల్లపూడి రాయవరం రోడ్డు 2 మంచినీటి ట్యాంకులకు సరఫరా అక్కడ నుండి పైపులైన్ ద్వారా కుళాయిలకు ఇప్పుడు త్రాగునీరు విడుదల చేస్తారు. ఈ నేపథ్యంలో నగరప్రజలకు నీటిఅవసరాలు పెరగటంతో నగరపంచాయతీ అధికారులు పట్టణ శివారు పంటపొలాలకు ఏలేరు ప్రాజెక్టుద్వారా సాగునీరు అందించే కాలవలో నీటిఎద్దడి రావడంతో గత రెండు నెలలక్రితం కురిసిన అకాల వర్షాలకు చుట్టుపక్కల పొలాలలో వర్షపునీరు ఏలేరు కలవలోకి వచ్చిచేరటంతో ఆ మురికి నీటిని రంగు మారిన పచ్చని నీటిని అధికారులు నిర్లక్ష్యం అవ్వాలనే వాటర్ సప్లై ట్యాంకు వద్ద స్టాటింగ్ వర్గర్ కొత్తం విను అన్ని తనె వ్యవహారిస్తూ నగరప్రజలకు కలుషిత మంచినీరు కొ్వాలలో ద్వారాసరఫరా చేస్తున్నారని స్థానికప్రజలు ఆరోపిస్తున్నారు.

ఈ మంచినీరు సేవించడం దేవుడెగు రంగుమారిన పశు రసినీ అని వైపుచూడాలంటే ప్రజలు జెంబెలేకిపోతున్నారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు ప్రజారోగ్యాన్ని రక్షిస్తే ఉంచుకుని స్వచ్ఛమైన త్రాగునీరు ప్రజలకు గొల్లపూడి నగరపంచాయతీ అధికారులు విడుదల చేయాలని పట్టణ ప్రజలు డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

బిఎల్వో తన షోలింగ్ కేంద్రం యొక్క ఓటరు జాబితా ఆముల్యాగ్రం పరిశీలించాలి

- ఏ ఒక్క తప్పు లేకుండా జాబితాలోని పేర్లను నిర్ధారణ చేసుకోవాలి - కలెక్టర్ మాధవీలత

అసపర్తి, మేజర్ స్కూల్ : బీఎల్వో తనకు సంబంధించిన ఓటరు జాబితాలో ఓటరు పేరు, ఫోటో గుర్తింపు పరిశీలన చేసి నక్రమంగా ఉన్నాయని నిర్ధారించుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ డా.కె.మాధవీలత పేర్కొన్నారు. గురువారం అసపర్తిలోని జీబీఆర్ కళాశాల సమావేశ మందిరం లో అసపర్తి నియోజకవర్గం బిఎల్వోలు ఇతర అనుబంధ ఎన్నికల అధికారులతో ఓటరు జాబితా అనుబంధ అంశాలపై శిక్షణా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ కె. మాధవీలత మాట్లాడుతూ, రానున్న సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో నియోజక వర్గంలో ఉన్న ప్రతి ఒక్క ఓటరు తన ఓటు హక్కు తప్పకుండా వినియోగించుకునేలా చర్యలు తీసుకోవాలని తెలియ జేశారు. ఆ మేరకు స్వచ్ఛమైన ఓటరు జాబితా రూప కల్పనలో బిఎల్వోల ప్రధాన పాత్ర అన్నారు. పోలింగ్ శాతం పెంచే క్రమంలో ఓటర్ జాబితా కీలకం అన్నారు. ఓటరు జాబితా లో ఓటరు తన పేరును తనిఖీ చేసే క్రమంలో ఏదైనా సందేహాలు ఉంటే నిపుణ్ణి చేసుకునే విధంగా బి ఎల్ వో పేరు, ఫోన్ నెంబర్ తప్పకుండా పోలింగ్ కేంద్రం వద్ద ప్రదర్శించాలని పేర్కొన్నారు. అమేరకుఅల్వో మాధురీ తీసుకున్న చర్యల కలెక్టర్ కి వివరించారు. క్షేత్రస్థాయిలో బిఎల్వోలు వారు పరిధిలో గల పోలింగ్ కేంద్రాల్లో అన్ని మౌలిక సదుపాయాలు ఉండే విధంగా వ్యక్తిగత బాధ్యత తీసుకోవాలి, ఈ ఆర్ ఓ దృష్టికి తీసుకుని వెళ్ళాలన్నారు. కలెక్టర్ జిల్లా ఎన్నికల అధికారి-ఎంతభాగ్యాయుతులగావిధులు నిర్వహిస్తారో.. ఆయా పోలింగ్ కేంద్రాల బిఎల్ వోలు పోలింగ్ కేంద్రాలకు ఒక కలెక్టర్ మాదిరిగా బాధ్యతా యుతంగా విధులు నిర్వహించాలన్నారు. అప్పటి ఎన్నికల ప్రక్రియను వాటి లక్ష్యా లను సజావుగా నిర్వహించుకో గలుగుతామని కలెక్టర్ బిఎల్వో లకు సూచించారు. బిఎల్వోలు బాధ్యత సమ్మర్పించి నిపుణ్ణి మొదలు వాటి నుండి ఎలక్షన్ ప్రక్రియ తేదీ వరకు ఆయా పోలింగ్ కేంద్రాల పరిధిలో గల ఓటర్లను జాబితాలో చేర్చే విధంగా ప్రత్యేకమైన బాధ్యత లను నిర్వహించాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. బాత్ స్నాయి అధికారులు అందరూ వారి పరిధిలో గల పోలింగ్ కేంద్రాలను తప్పనిసరిగా ఆయా కేంద్రాల్లో ఎద్యుత్తు, లైట్స్, బల్బులు, త్రాగునీరు, ర్యాంపులు మరన్ని ఇతర మౌలిక సదుపాయాలపై నివేదిక ఇవ్వాలని ఆదేశించారు. ఈ దిశగా జిల్లాలోని బిఎల్ ఓ లందరూ వారికి సంబంధించిన పోలింగ్ కేంద్రాలను తనిఖీ చేయాలని కలెక్టర్ అన్నారు. ఎన్నికల నిధులు నిర్వహించే ప్రతి ఒక్కరు



ఎలక్షన్ కమిషన్ నియమ నిబంధనలను అనుసరిస్తూ విధులు నిర్వహించాలని ఇందులో ఎటువంటి తప్పిదాలకు, అలసత్వం కా తాపలే దేనినీ కలెక్టర్ స్పష్టం చేశారు. జాయింట్ కలెక్టర్ / రాజమండ్రి రూరల్ నియోజకవర్గ రిటర్నింగ్ అధికారి ఎన్ . తేజ్ భరత్ మాట్లాడుతూ ఎన్నికల ప్రక్రియ లో అర్హత గల ఓటర్ తన ఓటు హక్కును వినియోగించడంలో ఓటర్ జాబితా పారదర్శకంగా ఉండాలని ఆ విధంగా ప్రతి బిఎల్వో జాబితాలను నక్రమముగా ఎటువంటి తప్పులు లేకుండా సరిదిద్దాలని స్పష్టం చేశారు. నియోజక వర్గ ఓటరు జాబితా విషయంలో మన నియోజక వర్గం రోల్ మోడల్ గా నిలిచేందుకు నిబద్ధత కలిగి ఉండడం చాలా ముఖ్య విషయం కావాలని పోలింగ్ కేంద్రాలకు వచ్చే ఓటు హక్కు వినియోగించే దివ్యాంగుల ఓటర్లకు అనుగుణంగా రాన్ఫీ ఓటు సార్దు చేయాలన్నారు. ఎన్నికల నిర్వహణ కోసం వివిధ బాధ్యతలు చేపట్టడం అధికారులు అమేరకు పోలింగ్ కేంద్రాలకు సంబంధించి దివ్యాంగ ఓటర్లను గుర్తించాలి ఉంటుందిన్నారని పోలింగ్ కేంద్రాల్లోకి లోపలకి బయటకు వెళ్లే మార్గం తెలిపే విధంగా బోర్డర్ ఏర్పాటు చేయాలని ఆ కేంద్రానికి కాలసిన ఫర్చివర్ లైటింగ్, త్రాగునీరు వంటి పనులనునుసకూర్చేవిధంగా చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. పోలింగ్ కేంద్రాల బేస్ కాన్సింగ్ ఉంటుందని అందుకు అనుగుణంగా పూర్తిస్థాయివిద్యుత్చాలా అవసరమని జాయింట్ కలెక్టర్ పేర్కొన్నారు. ఈ సమావేశంలో కలెక్టర్ వెంక అసపర్తి ఆర్ వో ఎమ్. మాధురీ, ట్రైని డిప్యూటీ కలెక్టర్ పి. సువర్ణ దీపి సహాయ ఈ ఆర్ వో లు అసపర్తి బి. నాగరాజు నాయక్, బిక్కవోలు డి. సునీల్ బాబు, రంగంపేట లతీఫ్ ఖాన్, పెదపూడి ఇంద్రాణి డిబి రామచంద్రారెడ్డి, కళాశాల అధికారులు, ఇతర ఎన్నికల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

పిఠాపురం ఆర్.ఓ.బి.బికి రూ. 15కోట్లు మంజూరు చేయండి

- కాకినాడ ఎంపీ వంగా గీతావిశ్వనాథ్

పిఠాపురం, మేజర్ స్కూల్ : పిఠాపురం రైల్వే ఓవర్ బ్రిడ్జికి అదనపు నిధులు 15 కోట్లు మంజూరు చేయాలని జాతీయ రహదారుల మంత్రి నితిన్ గద్కర్ కి కాకినాడ ఎంపీ వంగా గీత విశ్వనాథ్ కోరారు. పిఠాపురం రైల్వే ఓవర్ బ్రిడ్జి (ఉప్పాడ గేట్ రైల్వే ఓవర్ బ్రిడ్జి) నిర్మాణం కొరత కేంద్ర జాతీయ రహదారుల శాఖ ద్వారా సీనుభందన్ షడకంలో భాగంగా రూ. 45 కోట్లు మంజూరు చేశారని, సంబంధిత అధికారుల నన్నే చేసి నిర్మాణం వచ్చిపోతో తయారు చేయగా పూర్తి బ్రిడ్జి నిర్మాణం కోసం అదనంగా మరెంతో రూ 15 కోట్లు నిధులు అవసరం అవుతున్నారన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ద్వారా పంపిన నివేదిక ప్రకారం వెంటనే నిధులు మంజూరు చేయాలని, నిర్మాణ పనులు ప్రారంభించాలి అధికారులను ఆదేశించాలని కోరారు. ఇప్పటికే ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి... భూసేకరణ కోసం రూ. 39కోట్లు మంజూరు చేశారని, సంబంధిత పనులు రెవెన్యూ అధికారులు చేస్తున్నారని అన్నారు.



రూ.6.7 లక్షలు శ్రీ మలదమ్మ పండ్ల ఆదాయం



పెద్దాపురం, మేజర్ స్కూల్ : పెద్దాపురం పట్టణంలో వేంచేసియున్న శ్రీ మలదమ్మ అమ్మవారి దేవస్థానం నందు గురువారం ఉదయం దేవస్థానం వంక పారంపర్య ధర్మకర్త వైర్లక్ చింతపల్లి బ్రహ్మణి, ఆలయ అసిస్టెంట్ కమిషనర్ చేత్రోలు రామ మోహనరావు, దేవదాయక శాఖ డివిజనల్ ఇన్స్పెక్టర్ చల్లా ఉదయ బాబు నాయుడుల సమక్రమంలో మండల శిక్షకులు కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా దేవస్థాన అసిస్టెంట్ కమిషనర్ సి.హెచ్.రామ మోహనరావు తెలుపుతూ ది.10-8-2023 నుండి 8-2-2024 వరకు (180 రోజులకు) మధ్య కాలం వూడలను తెరవగా రూ.6.07,435/- లు మండల ధారా దేవస్థానమునకు ఆదాయం సమకూరినట్లు అసిస్టెంట్ కమిషనర్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వేదపండితులు బి.వి.ప్రసాదశర్మ, ఎన్.వి.శాస్త్రి, ఆసాదులు రాయ రామచంద్రప్రసాద్ (నాని), రాయ విజయకుమార్, సిద్దూరి కె.వి.డి.ప్రసాద్, వరహాల, క్రాంతివీర్, లోప, శివ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆయిల్ పామ్ సాగుపై రైతులకు అవగాహన సదస్సు



పెద్దాపురం రూరల్, మేజర్ స్కూల్ : పెద్దాపురం మండలం, జె.తిమ్మాపూర్ గ్రామంలో మినవల్లి శ్రీనివాసరావు తోటలో పెద్దాపురం మండల ఉద్యానవన శాఖ మరియు పతంజలి ఫుడ్స్ లిమిటెడ్ అధ్యక్షులతో ఆయిల్ పామ్ సాగుపై రైతులకు అవగాహన సదస్సు గురువారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా హార్టికల్చర్ అధికారి డి.వి.సుజాత మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ రాజులి మరియు తెగభు వాటి నివారణ గురించి రైతులకు వివరించారు. పతంజలి ఫుడ్స్ లిమిటెడ్ మేనేజర్ డి.వెంకటేశ్వరరావు రైతులనుద్దేశించి మాట్లాడుతూ గిలల కోత మరియు నాణ్యత గురించి వివరించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఫిల్డ్ ఆఫీసర్ డి.ఎల్.వెంకటేశ్వరరావు, క్లర్క్ ఇన్ చార్జ్ ఎం.వెంకటేశ్వరరావు, వీహెచ్ఎల కె.జ్యోతి, సి.హెచ్.విజయదుర్గ, కంపెనీ క్షేత్ర సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అనపర్తి నియోజక వర్గ డిస్ట్రిబ్యూషన్ కేంద్రాన్ని పరిశీలన

- తాత్కాలిక స్ట్రాంగ్ రూమ్ వద్ద కట్టడిపట్టమైన భద్రత చర్యలు తీసుకోవాలి - స్థానిక పోలింగ్ కేంద్రం వద్ద బీఏఎస్ పేరు ఫోన్ నెంబర్ తప్పని సరి - సూల్ట్ విద్యార్థులతో కలెక్టర్ ముఖాముఖి - జిల్లా ఎన్నికల అధికారి/కలెక్టర్ మాధవీలత అనపర్తి , మేజర్ స్కూల్ : సాంఘిక అభివృద్ధి నిర్వహణ కోసం వనియోగించిన ఈ వి ఎమ్ అనుబంధ యూనిట్స్, పోలింగ్ మెటీరియల్ భద్ర పరిచి , సామాగ్రి పంపిణీకి సమగ్ర కార్యాచరణకు అత్యంత ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలి కలెక్టర్ , జిల్లా ఎన్నికల అధికారి కె. మాధవీలత స్పష్టం చేశారు. గురువారం ఉదయం స్థానిక శ్రీ రామారెడ్డి జిల్లా పబ్లికేషన్ల బాలర ఉన్నత పాఠశాలలో అనపర్తి నియోజక వర్గం కోసం ప్రతిపాదించిన డిస్ట్రిబ్యూషన్ కేంద్రాన్ని , స్ట్రాంగ్ రూమ్ ను రిలీవ్ అధికారి ఎమ్. మారుదీ, ఇతర అధికారులతో కలిసి కలెక్టర్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎన్నికల అధికారి / కలెక్టర్ కె. మాధవీలత మాట్లాడుతూ, ఎన్నికల నిర్వహణ , ఓటింగ్ ప్రక్రియ సజావుగా నిర్వహించే ప్రయత్నం ఏర్పాటు పకడ్బందీగా నిర్వహించేందుకు సన్నాహంలో భాగంగా అనపర్తి నియోజక వర్గం పరిధిలోని



స్థానిక జిల్లా పబ్లికేషన్ల బాలర ఉన్నత పాఠశాలని పరిశీలించినట్లు తెలిపారు. ఈ కేంద్రం నుంచి నియోజక వర్గంలో ఉన్న అన్ని పోలింగ్ కేంద్రాలకు ఈఎమ్ పరికరాలు, ఇతర పోలింగ్ మెటీరియల్ పంపడం జరుగుతుందని అన్నారు. ఇందుకోసం అనువైన భవనాన్ని ఎంపిక చేయటం, అదే అవసరాల తాత్కాలిక స్ట్రాంగ్ రూమ్ కూడ ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలియ చేశారు. స్ట్రాంగ్ రూమ్ నుంచి పోలింగ్ కేంద్రాల వారీగా సెక్టర్ ను ఏర్పాటు చేసి, ఎన్నికల విధుల్లో పాల్గొనే అధికారులకి వాటిని అప్పగించడం జరుగుతుందని అన్నారు. ఇందుకు అనుగుణంగా రూల్ మ్యాన్ ప్రకారం ప్రణాళి సిద్ధం చేసుకోవాలని ఆదేశించారు. -పోలింగ్ కేంద్రం పరిశీలన : అనపర్తి నియోజక వర్గ పరిధిలోని

కేంద్రాన్ని కలెక్టర్ మాధవీలత పరిశీలించారు. పోలింగ్ కేంద్రం వివరాలూ, బి ఎల్ వో పేరు, ఫోన్ నెంబర్ పోలింగ్ కేంద్రం రూమ్ వద్ద, అదేవిధంగా సూల్ట్ అవసర లోనికి ప్రవేశించే గోడమీద ఆ కేంద్రం లోని మొత్తం పి ఎస్ వారీగా బీఎల్ వో వివరాలు, ఫోన్ నెంబర్ లను ఓటర్ కోసం అందుబాటులో ఉండేలా ప్రదర్శించాలని ఆదేశించారు. -సూల్ట్ విద్యార్థులతో ముఖాముఖి : సూల్ట్ అవసరం ఉన్న తం గతి గదిని కలెక్టర్ మాధవీలత సందర్శించి, విద్యార్థుల లతో ముఖాముఖి సంభాషించారు. చదువు విషయంలో బెరుకు లేకుండా చదవాలని అప్పుడే భాషపై పట్టు సాధించడం సాధ్యం అవుతుంది అన్నారు. దామినీ నీ చూసి సూల్ట్ పొందాలని కలెక్టర్ సూచించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విద్యకు అత్యంత ప్రాధాన్యత ఇవ్వడం జరిగిందని, ఆమెకు విద్యార్థులు కూడా ఇష్టంతో చదవాలని, ఆమెకు ఉపాధ్యాయులు కూడా ప్రోత్సాహం అందించాలని పేర్కొన్నారు. కలెక్టర్ వెంట అనపర్తి ఆర్ వో ఎమ్. మారుదీ, సహాయ ఈ ఆర్ వో లు అనపర్తి బి. నాగరాజు నాయక్, బిక్కువోలు డి.సునీల్ బాబు, రంగంపేట లతీష్ బాషా, పెదపూడి ఇంఫార్మి డి. రామచంద్రా రెడ్డి, కళాశాల అధికారులు, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ సత్యదేవుని సన్నిధిలో భిష్మ ఏకాదశి ఏర్పాట్లపై సమీక్ష



అనపర్తి, మేజర్ స్కూల్ : అనపర్తి ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రం అనపర్తి శ్రీ వీర వెంకట సత్యనారాయణ స్వామివారి దేవస్థానంకు ఈనెల 20 తేదీన భిష్మ ఏకాదశి సందర్భంగా అధిక సంఖ్యలో వచ్చే భక్తులకు అందివంటి ఇబ్బంది లేకుండా సౌకర్యం కల్పించాలని , వైదిక కార్యక్రమాల పై నిర్వహణపై బైదవారం దేవస్థానం కార్యనిర్వహణాధికారి రామచంద్ర వైద్యం వైదిక కమిటీ సభ్యులు, ఏ.కె.వోలు, సూరపాలెం దెండెంటోలతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. భిష్మ ఏకాదశి పర్యవసానం సందర్భంగా రత్నగిరికి అధిక సంఖ్యలో భక్తులు విచ్చేస్తారని అలాగే శ్రీ స్వామివారి ప్రతం ఆచరించేటట్లు అధిక సంఖ్యలో భక్తులు వస్తారని వాగ్ధాకాని ఎటువంటి ఇబ్బంది కలగకూడదని సూచించారు. రత్నగిరి కి విచ్చేసే భక్తుల రద్దీ దృశ్య భిష్మ ఏకాదశి రోజు తెల్లవారజాములో రెండు గంటల సుండి ప్రత్యేకముగా గంటల సుండి నర్తనార్థనాలు ప్రారంభించాలని నిర్ణయించారు. భక్తులకు ఎక్కడ ఆసాకర్యం కలగకూడా అన్ని విభాగాల సిబ్బంది సమన్వయం పాటించాలని సూచించారు. అలాగే భక్తులకు ఉదయం 8 గంటల సుండి మధ్యాహ్నం మూడు గంటల వరకు పులిపాళం, దక్షిణం ప్రసాదాన్ని పంపిణీ చేయాలని, దర్శనం లైన్ల జల ప్రసారం సమైచేయాలని సూచించారు.ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన అధ్యక్షులు, ఏ.కె.వో , పి ఆర్ ఓ. దామెర కృష్ణారావు, దేవస్థాన అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చలో విజయవాడకు వెళుతున్న ఆశా వర్షధను అడుపులోకి తీసుకున్న పేరవలి పోలీస్ వారు

- ఆశ వర్షధను సంఘిభావం ప్రకటించిన తెదేపా, జనసేన నాయకులు పేరవలి, మేజర్ స్కూల్ : పేరవలి మండలంలోని వివిధ గ్రామాలకు చెందిన ఆశ వర్షధను వారి డిమాండ్ల సాధన కోసం సిఐటి నాయకులు వారి సంఘ నాయకులు ఇచ్చిన పిలుపుపేరకు చలో విజయవాడ కార్యక్రమానికి ఫిబ్రవరి 8వ తేదీ గురువారం విజయవాడ వెళుతుండగా పేరవలి అభయోజనేయ స్వామి ఆలయ సెంటర్ వద్ద ఆశ వర్షధను ప్రయోజనపూర్వకంగా ఆశా వర్షధను పేరవలి పోలీస్ వారు పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. పేరవలి పోలీస్ స్టేషన్ దగ్గర ఆశా వర్షధను ఉన్న సంగతి తెలుసుకొని తెలంగాణ జనసేన కార్యకర్తలు నాయకులు పేరవలి పోలీస్ స్టేషన్ కు వెళ్లి ఆశ వర్షధను మద్దతు ప్రకటించి సంఘిభావం తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పేరవలి మండల తెదేపా అధ్యక్షుడు అతికాల కృష్ణమూర్తి బోధా రామంజనేయులు సలాది శ్రీహరి రంగనీడి కలెక్టరు సలాది కృష్ణమూర్తి వంపన మాజి కమిటీ హనుమంతం రెడ్డి సత్యనారాయణ వేద్ర వెంకట రామ్మూర్తి నల్ల నరేంద్ర కంటిపాడి సూర్యనారాయణ దానం నాగరాజు శేష జనసేన పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు తెదేపా కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

బిడ్డారెడ్డిలకు కంటి పరిక్షలు సామర్లకోట, మేజర్ స్కూల్ : సామర్లకోట బచ్చి ఫౌండేషన్ విద్యార్థులకు ఉచిత నేత్ర పరీక్షలు గురువారం నిర్వహించారు. కంటి చూపు పిల్లల మానసిక శాఠిక పేరుగురల మరియు విద్య ప్రగతి పై ప్రభావం చూపుతుంది, విద్యార్థి దశ కోసం కంటి పరీక్షలు ధారా భవిష్యత్తు లో నేత్ర సమస్యలు, దృష్టి లోపం రాకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకునే విలులుంకని జాతియ ఉత్తమ ఉపాధ్యాయ అవార్డు గ్రహీత స్వామి బచ్చి ఫౌండేషన్ మునిసిపల్ హైస్కూల్ ప్రధానోపాధ్యాయులు తోటకూర సాయి రామకృష్ణ తెలిపారు. సంకరాత్రి ఫౌండేషన్, శ్రీ కిరీత్ నేత్ర వైద్య సంస్థ అధ్యక్షులు లో ఉచిత కంటిపరీక్షలు నిర్వహించారు. దానిలో సుమారు 500 మంది విద్యార్థులకు ప్రాథమిక పరీక్షలు నిర్వహించి అవగాహన కల్పించారు. కార్యక్రమం లో ప్రోగ్రాం మేనేజర్ శివ గణేశ్, వైద్య సిబ్బంది సరిత,అనిత రమ్మ లు పరీక్షలు నిర్వహించారు. ఉపాధ్యాయులు ఏ.ఎల్.వి.కుమారి, కె శ్రీనివాస్, జి.గోవింద, వి రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బ్రహ్మానందపురంలో వై.యస్.ఆర్ ఆసరా 4వ విడతా సంబరాలు



సామర్లకోట, మేజర్ స్కూల్ : సామర్లకోట మండల అధ్యక్షులు బోబ్బూర సత్రీబాబు అధ్యక్షతన ఘనంగా బ్రహ్మానందపురం జగన్మొదటి నందం సామర్లకోట మండల వచర, పండ్రవారం, నవర, అచ్చంపేట వనసపాడు, గొంచల చంద్రపాలెం, ఉండూరు, కాపంపర వేమవరం గ్రామాల ఆసరా అల్లి దారులతో వైవిధ్యం ఆసరా నాల్గవ విడత నిర్వహించు విడుదల కార్యక్రమం లో భాగంగా అధ్యక్షులు బోబ్బూర సత్రీబాబు మాట్లాడుతూ గతంలో ఏ ముఖ్యమంత్రి చేయని విధంగా ప్రస్తుత ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి అనేక పథకాలు ధారా మహిళలను అన్ని రంగాలలో అడుకుంటున్నారని అన్నారు. రానున్న ఎన్నికల్లో దర్బారు దొరబాబుని పెద్దాపురం నియోజకవర్గం నుండి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా గా బోటీ చేస్తున్నారని ప్రజలు అందరం ఆశీర్వాదించాలని కోరారు. అనంతరం ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి చిత్రహాసానికి మహిళలు పాల్గొన్నారని తెలిపారు. సామర్లకోట మండల పరిధిలో గల ద్వారా మహిళా సంఘాలకు 12 కోట్ల 30 లక్షలు చెక్కును మహిళలకు బోబ్బూర సత్రీబాబు చేతుల మీదుగా అందచేశారు. -మంలో ఎంపీడివో శ్యాం సుందర్ మరియు జిడ్పీసీ ఎలిత్యే అప్పారె, వైసిపి నాయకులు, మెమ్బా ఏపిఎం ప్రకాశం సిబ్బంది, మహిళలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

జగంపేట ముంపు నివారణకు చర్యలు

- ఒమ్మి బిందుమాధవి రఘురామ్



జగంపేట, మేజర్ స్కూల్ : జగంపేట ముంపుకు ప్రధాన కారణం అయిన వీరమ్మ చెరువు కాలవ డి సిల్టింగ్ పనులు మరియు కల్లర్లు నిర్మాణం నిమిత్తం జిల్లా ఆర్ డిబ్ల్యు ఎస్ ఎమ్మెల్యే ఆంజనేయ్ చౌదరి కలెక్టర్ ఆదేశాలపై వీరమ్మ చెరువు కాలవను పరిశీలించి అంచనాలు రూపొందించారని జిడ్పీసీ ఒమ్మి బిందుమాధవి రఘురామ్ తెలియజేశారు. మొన్న జరిగిన జిడ్పీ సర్వ సభ్య సమావేశంలో ఈ కాలవ పనులు చేపట్టి జగంపేట ముంపు నివారణకు చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీమతి కృతికా శు క్లా గారిని వ్రాత పూర్వకంగా కోరడం జరిగిందని, దానికి స్పందనగా ఈరోజు జిల్లా స్థాయి అధికారులు కాలవను పరిశీలించి అంచనాలు తయారు చేస్తున్నారని తెలియజేశారు, సుమారు 20 లక్షలతో డి సిల్టింగ్ పనులు, మారిజెట్టి వారి ఏపి వద్ద ఒక కల్లర్లు నిర్మాణం చేయాలని ప్రతిపాదనలు పంపుతున్నట్లు తెలియజేశారు. సానుకూలంగా స్పందించిన కలెక్టర్ కు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ పర్యటన లో రాష్ట్ర స్థాయి నాయకులు ఒమ్మి రఘురామ్, ఆర్ డిబ్ల్యు యస్ జె ఈ రాంజీ, హయాతి కార్యకర్త గణేశ్ బాబు, ఇంజనీరింగ్ అసిస్టెంట్ సింగ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టిడోకె ఇల్లు ఇస్తారా..? ఇవ్వరా..?

- కోట్ల కొన్నిల్ల సమావేశంలో సభ్యులు డిమాండ్ విశాపురం, మేజర్ స్కూల్ : అర్జునేని నిరుపేదలకు గుర్తింపు ఇచ్చే పట్టణ ఇవ్వాలని విశాపురం డి.టి.పి మాజీ ఎమ్మెల్యే వర్మ అధ్యక్షులతో విశాపురం మున్సిపల్ కమిషనర్ ను కలిసి వినతి పత్రం అందించారు. ఈ మేరకు పత్రిక ప్రకటన విడుదల చేశారు. విశాపురం పట్టణానికి సంబంధించి 15వ వార్డులో ఇటీవల ఇచ్చిన జగన్మొదటి పట్టణ భూములు, ఆస్తులు ఉన్నవారితో ఇప్పడం జరిగిందని, అర్హత ఉన్న లబ్ధిదారులకు మంజూరు చేయలేదన్నారు. రాజీయ నాయకులు నిరుపేదలకు పట్టణ రాకుండా చేసారని, వారికి సంబంధించిన సొంత వారిని అర్హులుగా గుర్తించి, వారికి కేటాయించారని పేర్కొన్నారు. గౌరవ జగన్ మోహన్ రెడ్డి అర్హత ఉన్న ప్రతి పేదవాడికి పట్టణ మంజూరు చేసి, రోడ్డు, డ్రైన్స్, విద్యుత్ మరియు అన్ని సౌకర్యాలు కల్పించి ఇస్తామని తెలియజేశారు, తెలుగుదేశం పార్టీకి చెందిన సానుభూతిపరులకు ఇళ్ల పట్టణ ఇవ్వలేదని, వైఎస్ఆర్ఎస్ నాయకులు ఇళ్ల పట్టణ వేరు పట్టణ డిమాండ్ 60 వేలు రూ.లు వసూలు చేస్తున్నారని ఆరోపణ చేశారు. ఆస్తులు ఉన్నవారికి, ఒక ఇంట్లో రెండు లేదా 3 పట్టణ వాందినవారు ఉన్నారని తెలిపారు. ఎన్నికలు సంగతి లో భాగమే ఈ ఇళ్ల పట్టణ పంపిణీ అని, ఇన్ని రోజులు ఈ పేదవారు కనపడలేదా అని, తెలుగుదేశం ప్రభుత్వ హయాంలో ఇచ్చిన డిడ్ల గృహాల పూర్తి అయినా... నేటికి లబ్ధిదారులకు అందించకుండా నిరుపేదలను ఇబ్బందులకు గురిచేస్తున్నారని, అప్పార్ మెంట్స్ పూర్తిగా గోడలకు బీబులు వచ్చేసి... నేటి వరకూ ఇవ్వలేని దౌర్భాగ్య స్థితిలో జగన్ ఉన్నారని, ఇప్పుడు మీరు ఇప్పుడు ఇళ్ల పట్టణ పేదవారికి పనికిరావని, ఎక్కడ కూడా ఫిల్డింగ్ చేయకుండా ఉన్నారన్నారు. అధికారులు సమగ్ర పరిశీలన చేసి, అర్హులని గుర్తించి పట్టణ ఇవ్వాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రెడ్డం భాస్కర రావు, పిల్లి చిన్న, కొండవూడి సూర్యప్రకాష్, దేవపల్లి రామారావు, కొన్నిల్ల లు అల్లవరపు నగేష్, రాయుడు శ్రీను, కోళ్ళ బంగారు బాబు, మరియు నల్ల శ్రీను, రావుల రమేష్, పెదిరెడ్ల నందిబాబు మరియు జనసేన పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, వార్డు ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

సామర్లకోట, మేజర్ స్కూల్ : సామర్లకోట పట్టణంలో గత ప్రభుత్వం లో నిర్మించిన డిడ్ల ఇళ్లను నేటి వరకూ లబ్ధిదారులకు ఎందుకూ అందలేదని 13వ వార్డు కొన్నిల్ల నేతల హరిబాబు మున్సిపల్ అధికారులను నిలదీశారు. సామర్లకోట మున్సిపల్ కొన్నిల్ల ప్రత్యేక సమావేశంలో కో అప్పస్ ఎన్నిక పూర్తి అయిన అనంతరం కొన్నిల్ల నేతల హరిబాబు మాట్లాడుతూ పక్క మున్సిపాలిటీ అయిన పెద్దాపురంలో డి.టి.పి ఇళ్లను లబ్ధిదారులకు అందచేయడం జరిగిందని సామర్లకోటలో మాత్రం ఇప్పటివరకూ ఎందుకూ అందలేదని ప్రశ్నించారు. లక్షలాది రాహాయలు చెల్లించిన లబ్ధిదారులకు నేటి వరకూ ఇల్లు అందలేదనిపోవడంతో ఆర్థికంగా తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని అన్నారు. ఇదే పరిస్థితి కొనసాగితే తానే డిడ్ల ఇళ్లకు వేసిన తాళాలు బద్దలు కొట్టి లబ్ధిదారులకు అందచేసేటని హెచ్చరించారు. డి.టి.పి కమిషనర్ రామారావు మాట్లాడుతూ సమస్యను వారం రోజుల్లో పరిష్కారమని హామీ ఇవ్వడంతో సమస్య సద్దుమణిగింది.

మున్సిపల్ కో ఆప్షన్ గా మన్యం చంద్రారావు



సామర్లకోట, మేజర్ స్కూల్ : సామర్లకోట మున్సిపల్ కో ఆప్షన్ ఎన్నిక ప్రక్రియ గురువారం సామర్లకోట మున్సిపల్ కొన్నిల్ల హాల్లో నిర్వహించారు. మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ గంగిరెడ్డి అరుణ కృష్ణమూర్తి అధ్యక్షతన కొన్నిల్ల సమావేశం నిర్వహించారు. మొదటి కో ఆప్షన్ సభ్యునిగా కొనసాగుతున్న దర్బారుల సభ్యురావు ఇటీవల రాజీనామా చేయగా కొన్నిల్ల ఆమోదించడం జరిగింది. అనంతరం సామర్లకోట మున్సిపల్ కార్యాలయం నుండి సూతన కో ఆప్షన్ ఎన్నికకు ధరఖాస్తులు కోరిన విషయం విదితమే. కాగా గురువారం నిర్వహించిన మొదటి కో ఆప్షన్ ఎన్నిక నిర్వహించారు. కో ఆప్షన్ పదవి కి సంబంధించి ఇటీవల వైసీపీ లో చేరిన మాజీ సీనియర్ కొన్నిల్ల మన్యం చంద్రారావు పేరు ఒకటి దరఖాస్తు రావడంతో కో ఆప్షన్ ఎన్నిక ఏకగ్రీవం కాబడింది. వైసీపీ వూతూ జాన్ మోజర్ మన్యం చంద్రారావు ను ప్రతిపాదించగా కొన్నిల్ల సభ్యులు అందరూ ఆమోదించడం జరిగింది. అనంతరం మున్సిపల్ కమిషనర్ జె. రామారావు కో ఆ సభ్యునిగా చంద్రారావు పేరు ఏకగ్రీవం కాబడినట్లు ప్రకటించారు. కొన్నిల్ల . సమావేశానికి ముందుగా ఇటీవల మృతి చెందిన కొన్నిల్ల నక్కా లలిత, మరియు మాజీ కొన్నిల్ల పొరుగు చిట్టిబాబు లకు రండునిమిషాలపాటు మౌనం పాటించి సంతాపాన్ని వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం సమావేశాన్ని కొనసాగించారు. అనంతరం వైసీపీ పెద్దాపురం ఇంఫార్మి దొరబాబు మన్యం చంద్ర రావును అభినందించారు.

జనసైనికుడి కుటుంబానికి జనసేన అభినేత పవన్ కళ్యాణ్ రూ.5 లక్షల సాయం అందజేశ



పేరవలి, మేజర్ స్కూల్ : తూర్పుగోదావరి జిల్లా పేరవలి మండలం నల్లకలవారి పాలెం గ్రామం జనసేన క్రియాశీల కార్యకర్త కోలా మణికంఠ సాయి ఇటీవలే ప్రమాదంలో ప్రాణాలు కోల్పోయారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న మండల నాయకులు నల్లకలవారిపాలెం గ్రామ నాయకులు మరణించిన జనసైనికుడి క్రియాశీల సభ్యులను నల్లకలవారిపాలెం జనసేన సమన్వయకర్త బీవీఎస్ఎస్ ప్రసాద్ దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. జనసేన కార్యాలయం సిబ్బంది తో ప్రసాద్ మాట్లాడి భీమా చెక్కు వచ్చేలా కృషి చేశారు. ఫిబ్రవరి 7 వ తేదీ గురువారం జనసైనికుడి కుటుంబ సభ్యులు ను పేరవలి మండల అధ్యక్షులు పిప్పర రవి, జనసేన డి.టి.పి సమన్వయ కర్త బీవీఎస్ఎస్ ప్రసాద్, మండల అధ్యక్షులు పిప్పర రవికి, క్రియాశీల వాలంటీర్ నల్లకలవారిపాలెం ఉప సర్పంచ్ కోలా శ్రీను, గ్రామ అధ్యక్షుడు కోపెల్ల నాని, పట్టణ తదితర గ్రామ నాయకులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

అర్జునేని నిరుపేదలకు ఇళ్ల పట్టణ ఇవ్వండి

- పిశాపురం మాజీ ఎమ్మెల్యే ఎస్.వి.ఎస్.ఎస్ వర్మ విశాపురం, మేజర్ స్కూల్ : అర్జునేని నిరుపేదలకు గుర్తింపు ఇచ్చే పట్టణ ఇవ్వాలని పిశాపురం డి.టి.పి మాజీ ఎమ్మెల్యే వర్మ అధ్యక్షులతో పిశాపురం మున్సిపల్ కమిషనర్ ను కలిసి వినతి పత్రం అందించారు. ఈ మేరకు పత్రిక ప్రకటన విడుదల చేశారు. పిశాపురం పట్టణానికి సంబంధించి 15వ వార్డులో ఇటీవల ఇచ్చిన జగన్మొదటి పట్టణ భూములు, ఆస్తులు ఉన్నవారితో ఇప్పడం జరిగిందని, అర్హత ఉన్న లబ్ధిదారులకు మంజూరు చేయలేదన్నారు. రాజీయ నాయకులు నిరుపేదలకు పట్టణ రాకుండా చేసారని, వారికి సంబంధించిన సొంత వారిని అర్హులుగా గుర్తించి, వారికి కేటాయించారని పేర్కొన్నారు. గౌరవ జగన్ మోహన్ రెడ్డి అర్హత ఉన్న ప్రతి పేదవాడికి పట్టణ మంజూరు చేసి, రోడ్డు, డ్రైన్స్, విద్యుత్ మరియు అన్ని సౌకర్యాలు కల్పించి ఇస్తామని తెలియజేశారు, తెలుగుదేశం పార్టీకి చెందిన సానుభూతిపరులకు ఇళ్ల పట్టణ ఇవ్వలేదని, వైఎస్ఆర్ఎస్ నాయకులు ఇళ్ల పట్టణ వేరు పట్టణ డిమాండ్ 60 వేలు రూ.లు వసూలు చేస్తున్నారని ఆరోపణ చేశారు. ఆస్తులు ఉన్నవారికి, ఒక ఇంట్లో రెండు లేదా 3 పట్టణ వాందినవారు ఉన్నారని తెలిపారు. ఎన్నికలు సంగతి లో భాగమే ఈ ఇళ్ల పట్టణ పంపిణీ అని, ఇన్ని రోజులు ఈ పేదవారు కనపడలేదా అని, తెలుగుదేశం ప్రభుత్వ హయాంలో ఇచ్చిన డిడ్ల గృహాల పూర్తి అయినా... నేటికి లబ్ధిదారులకు అందించకుండా నిరుపేదలను ఇబ్బందులకు గురిచేస్తున్నారని, అప్పార్ మెంట్స్ పూర్తిగా గోడలకు బీబులు వచ్చేసి... నేటి వరకూ ఇవ్వలేని దౌర్భాగ్య స్థితిలో జగన్ ఉన్నారని, ఇప్పుడు మీరు ఇప్పుడు ఇళ్ల పట్టణ పేదవారికి పనికిరావని, ఎక్కడ కూడా ఫిల్డింగ్ చేయకుండా ఉన్నారన్నారు. అధికారులు సమగ్ర పరిశీలన చేసి, అర్హులని గుర్తించి పట్టణ ఇవ్వాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రెడ్డం భాస్కర రావు, పిల్లి చిన్న, కొండవూడి సూర్యప్రకాష్, దేవపల్లి రామారావు, కొన్నిల్ల లు అల్లవరపు నగేష్, రాయుడు శ్రీను, కోళ్ళ బంగారు బాబు, మరియు నల్ల శ్రీను, రావుల రమేష్, పెదిరెడ్ల నందిబాబు మరియు జనసేన పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, వార్డు ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



యాత్ర 2 విడుదల వేడుకలు



కిలపర్తి వీరబాబు, రెడ్డి భాను ప్రకాష్, సీలపల్లి అప్పారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆదిత్యలో డిజిటిల్ డైలమా అవగాహన కార్యక్రమం

గండేపల్లి, మేజర్ స్కూల్ : సూరంపాలెం ఆదిత్య ఇంజనీరింగ్ కళాశాల అంతర్గత ఫిర్యాదుల కమిటీ అధ్యక్షులతో మానవ శ్రేయస్సు పై సోషల్ మీడియా మరియు మొబైల్ వినియోగం యొక్క ప్రభావాన్ని అవిష్కరించే డిజిటిల్ డైలమా పై అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డా. ఎం.శ్రీనివాస రెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగిన కార్యక్రమానికి విక్రాంత అడిషనల్ పోలీస్ సూపరింటెండెంట్, ప్రముఖ ఇంద్రజాలికుడు, మనస్తత్వవేత్త డా. మనోహర రావు ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసి ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా డా. మనోహర రావు మాట్లాడుతూ సోషల్ మీడియా ప్రాముఖ్యత విద్యలో సోషల్ మీడియా సానుకూల మరియు ప్రతికూల అంశాల పై విద్యార్థులతో కాలాంక్షంగా చర్చించారు. ప్రతి విషయంలో సత్వరీతిగా చూడటం ఉంటూయి విద్యార్థి దశలో విజ్ఞతతో ఆలోచించి మీకు అవసరమైన విషయాల గురించి తెలుసుకోవాలని అవసరం చెత్ర విషయాల జోలికి పోకూడదని విజ్ఞించారు. కార్యక్రమం అధ్యంతం విజ్ఞనాయకులంగా విజయవంతులగా జరిగింది. ఆదిత్య యాజమాన్య తరపున డా. మనోహర రావు ను ప్రిన్సిపాల్ డా. ఎం. శ్రీనివాస రెడ్డి, డి.పి. డా. ఎస్. రమారా, డి.పి. ప్రో. వి. సత్యనారాయణ తదితరులు దుశ్చాలువతో సత్వరించారు. డా. కె. స్వరూప నేతృత్వంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో ప్రో. వి. సునీత, గ్రంథాలయ అధికారి కె. ఆశీక్ కుమార్ ఉపాధ్యాయ సిబ్బంది విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



